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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakam Mahinur Özdemir Göktaş

tarafından Anayasanın 98. ve TBMM içtüzüğünün 96. Maddelerine göre yazılı olarak

yanıtlandırılmasını arz ederim. 29.11.2024

Barış BEKTAŞ

Konya Milletvekili

Konya’da Elif Ceren Arslan isimli dört çocuk annesi bir kadın, reddettiği erkek tarafından

hunharca katledilmiş” ve bu elim olay sonucunda çocukları Aile ve Sosyal Hizmetler

Bakanhğı’na bağlı Çocuk Sevgi Evi’ne yerleştirilmiştir. Ancak Elif Ceren Arslan’m 13

yaşındaki oğlu Serkan Artun, 22 Kasım Cuma gününden bu yana kayıp olduğu ve Çocuk Sevgi

Evi’nde bulunmadığı bilgisi kamuoyuna yansımıştır. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı veya

Serkan Artun’un bulunduğu Çocuk Sevgi Evi yetkililerinin konuya ilişkin herhangi bir

açıklama yapmaması endişeleri artırmaktadır.

Hem Serkan Altun isimli çocuğun kaybolması, hem de kaybolan çocuğa ilişkin kamuoyuna

yeterince bilgi verilmemesi devletin koruması altında bulunan çocukların güvenliği konusunda

ciddi zaaflar olduğunu göstermektedir. Ayrıca buyurttaşlarımızm devlete olan güvenini sarsan

bir hadisedir. Çocuğun bir an önce bulunması ve olayın tüm boyutlarıyla aydınlatılması

elzemdir.

Bu bağlamda;

1.13 yaşındaki Serkan Artun’un, Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı’na bağlı Çocuk Sevgi

Evi’nden kaybolduğuna dair Bakanlığınıza ilk bilgi ne zaman ulaşmıştır?

2. Çocuğun kaybolduğu 22 Kasım Cuma gününden bu yana Bakanlığınızca hangi adımlar

atılmıştır?
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3. Serkan Artun’un kaybolduğu olayla ilgili olarak Çocuk Sevgi Evi’nin yöneticileri ve

görevlileri hakkında herhangi bir idari soruşturma başlatılmış mıdır? Başlatılmamış ise nedeni

nedir?

4. Çocuk Sevgi Evi’nde güvenlik tedbirleri nasıl sağlanmaktadır? Çocukların yurttan çıkışları

hangi şartlar altında kontrol edilmektedir?

5. Bakanlığımza bağlı yurt ve evlerde kalan çocukların güvenliği ile ilgili denetim süreçleri
nelerdir?

6. Son 5 yıl içerisinde, Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı’na bağlı çocuk yurtlarından

kaybolan çocuk sayısı kaçtır? Bu çocuklardan kaçı bulunmuş, kaçı halen kayıptır? Kaybolan

çocukların illere ve yıllara göre dağılımı nedir?

7. Serkan Artun’un bulunması için İçişleri Bakanlığı ile koordineli bir şekilde hangi

çalışmalara başlanmıştır? Kamuoyuyla bilgi paylaşımı konusunda neden bir açıklama

yapılmamıştır?


